



**Strängnäs Fotoklubb styrelsemöte 2013-04-08 i Klubblokalen, Paulinska skolan,
Strängnäs**

Närvarande: Jaana Asp, Eva-Lis Ulvede-Lloyd, Sören Ekvall och Peter Hudatzky

Förhinder: Axel Brattberg, Tony Larsson och Göran Jonsson

§8. Mötets öppnande

Jaana hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

§9. Godkännande av dagordning

Godkändes

§10. Föregående protokoll

- a) Protokoll från årsmöte 2013-03-13 har inte inkommit. Jaana har kontaktat Jenny Andersson.
- b) Styrelsen godkände protokollet från konstituerande styrelsemöte 2013-03-13

§11. Verksamhetsplan 2013

Sören tar fram ett förslag på verksamhetsplan

§12. Ekonomi

Ett föreningsbidrag från Strängnäs kommun på 850:- har inkommit.
Eva-Lis har varit i kontakt med Nordea och SEB banken för att se hur vi kan lösa bankfrågan.
Ett företagspaket kostar 1200: -/år. I och med att bankerna nu är kontantlösa bör vi skaffa ett kort så vi kan ta ut pengar vid behov och kunna göra betalningar över internet. Vi undersöker mera hur vi ska lösa det på bästa sätt för föreningen.

§13. Skrivelser/inkommen post

Ett brev från ABF med inbjudan till vårmöte har gått ut till styrelsen med e-post. Ingen från föreningen kan gå.

§14. Rapporter

På årsmötet kom 11 medlemmar. Nya stadgar antogs och ett förslag på höjd medlemsavgift från 2014 godkändes. Efter årsmötet höll Johan Steensland ett uppskattat föredrag om arkitekturfotografering.

§15. Kommande aktiviteter

- a) Den 10 april är det utställningsplanering inför "Strängnäs idrottsliv" tillsammans med Ismo Railisson. Sören har fortsatt kontakt med Ismo och föreslår att vi även har ett rullande bildspel i en TV med klubbens foton och information om klubben.
- b) Den 25 april är det vernissage på Multeum då utställningen "Strängnäs idrottsliv" invigs. Vi uppmanar våra medlemmar att komma dit och hjälps åt att sprida informationen.
- c) Vi kommer att delta på Kultur-13 den 4 maj. Jaana har pratat med Ismo på Multeum om att vi kan bygga upp en utställning inne på Multeum. Sören och Peter kommer att finnas till hands för att hjälpa till.
- d) Den 15 maj är det Föredrag & bildvisning i klubblokalen. Jaana kontaktar Göran för att höra hur det går med föreläsare för kvällen.

§16. Fotoklubbens webb/Facebooksidor

a) Styrelsen diskuterade föreningens Webbpolicy. Sören och Eva-Lis tar fram ett förslag på webbpolicy.

b) Styrelsen beslöt att föreningens hemsida på Laget.se är den primära och att när man lägger upp något nytt på hemsidan eller facebooksidan ska det länkas mellan dessa sidor.

§17. Övriga frågor

a) Problemet med nycklar har ännu inte lösts. Peter H kontaktar Peter i Västerås för att höra om vi kan få den nyckeln som han har.

b) Sören upgraderar vår ”Flyer” så den är aktuell inför utställningen och kan läggas ut där.

§18. Nästa styrelsemöte och mötets avslutande

Mötet avslutades och nästa styrelsemöte blir måndag 6 maj kl.18:30 på ABF Strängnäs

Jaana Asp

Ordförande

Eva-Lis Ulvede-Lloyd

Sekreterare